

Первая красавица Магнитки готовится завоевать столичный подиум

«РАЗЫСКИВАЕТСЯ ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА»



ПОИСК Красы Магнитки-2008 начался с интриги.

В день триумфа не хотелось беспокоить победительницу конкурса красоты, организованного одноименным агентством и Дворцом культуры металлургов имени С. Орджоникидзе.

Однако назавтра найти ее было уже невозможно: в Магнитогорском индустриальном колледже, где, по информации из буклета, учится Ольга Рязанова, студентка с такой фамилией не значится. Многочасовые поиски дали неожиданный результат: мисс Краса Магнитки-2008 проходит по конкурсным спискам под сценической фамилией. Согласитесь, это хороший способ защитить личную жизнь от посторонних взглядов, тем более, что Ольга Рязанова – конкурсантка с двухлетним опытом. «ММ» тоже не станет раскрывать ее секрета, но поможет лучше узнать красу-девицу.

Ольга с увлечением учится на бухгалтера в индустриальном колледже. А тяга к красоте и здоровому образу жизни – это у нее из семьи: мама Людмила Рязанова – инструктор по фитнесу и боди-билдингу, а брат Степан – специалист по ландшафтному дизайну. Два года назад Ольга завоевала звание «Мисс Аква». В «Красе Магнитки» участвует вто-

рой раз. В прошлом году вошла только в десятку, а в этом сезоне надеялась пройти в пятерку, несмотря на усложнение конкурсных условий. О победе мечтала, но несмело: видела вокруг достаточно достойных претенденток на корону. Будь Ольга сама в жюри, выделила бы Альбину Гилязову или Анну Кузнецову. И вообще, состав конкурсанток в этом году очень слаженный. Настолько, что на этапе подготовки к конкурсу все передружились, а когда в одном из дефиле кто-то спутал строй, конкурсантки тут же перестроились, и заминка прошла незамеченной.

А после конкурса победительница впервые за много месяцев позволила себе кусок торта, но в дальнейшем намерена вернуться к диете без излишеств, к которой приучила себя за время подготовки к конкурсу. В свободное время Ольга снова будет помогать маме в тренажерном зале. Много ли у нее останется свободного времени – еще вопрос: надо готовиться к участию в новом конкурсе.

Состязание магнитогорских девушек, прошедшее под генеральным спонсорством Магнитогорского металлургического комбината, предполагает участие в «Красе России». Пожелаем всероссийской победы Красе Магнитки-2008!

АЛЛА КАНЬШИНА.

